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2HCI + Na,O 2NaCl + H,O
2HNO; + Na,O — 2NaNO; + H,0O

=

0) Me 10 vepd avtidpovv ot evacels: SO;, BaO wkou P,Os. Ot ympuikeég
eE10DGEIC TOV AVTIOPACEWMV Elval 01 AKOLOLOES:

SO3 + Hzo - HzSO4
BaO + H,0 — Ba(OH)z
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P205 + 3H20 - 2H3PO4
22, a) O ntovuevog wivokag:
Kotavopn o¢ Ocon otov
Xtovgeio | Z | A | p | n | e GTlB(Xgn Ieprodiko Mivaka
/Sg> Opada | Iegpiodog
Cl 17 (351718 | 17 K(Z),L(S%\/I(/:ﬁ/\ V{I;}]" 3"
K(2), M(ls V]/ L .
Rb 37 | 85 | 37 | 48 | 37 N(8), \ 1 5
Mg 12 (24 12|12 |12 K}Z\kL(}X ) 11 3"
He 2422 2@(2) Vnﬁﬂ/ﬁ
” \%
S 16 | 33 | 16 17/16\1&2)‘—!768)7M(6) \Vllg,]"\ 3

B) AMKG@Ma glvorl TO GTOTKELD ov BplGKOV’COLl c v;i [ opdda tov
HsptoStKov [Mjverco snousv b,

A 1 2" opdda

ii) To dropo tov S €yl 6 nhexktpdvia oV eEwTePtkT| Tov oTPASA.
Emopévag kabe dropo S evaoveron pe 2 daropa H oynuoatilovrog
1e 10 Kabéva amd avtd Eéva koo (gvyog niektpoviov. Anioon,
yivovtor 0vo oamioi , TOA®UEVOL OpOLOTOMKOL  deopol.
ZyMUHOTIKA:
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0) To duhvpa tov HCI pmopet va amoOnkevtei
a@ov o Cu givon AMydtePO dPACTIKAG OO TO
HCI. Avtibétwg, o Fe ko o  Zn avtidp

. H

acPreEl GTO YAAKIVO dOYELO
g1 EMOUEVMG OEV OVTIOPA [IE TO
g 0 HCl odppova pe t1g

61274273 )K

e€lomoElC:
Fe +2HCl — FeC12 + H2
Zn + 2HCI — ZIIC12 + H2
®EMA 3°
o) Mr (H,S) = 2.1+ 32=34
n= LN = n= 6.8 =0,2m:
Mr 4
B) Az6 Vv xotaotatiky eéicoon T TEL
0,2mol 0
P.-V=n-R-T=> V= - V=
=> V= x
Y) 1 mol H,S mept 2 molo Ko
0,2 mol H,S x; mol atdéumwy H
1 azopwov H

Satm =

1 mol atépwv S
y; mol atépwv S

y = 0,2 mol atopwv S

23 ; . ,
A(6,02.1077) dropo, ETOPEVEMG N TOPATAVE® TOGOTNTA

3 ol atépwv H oniadn
®; mol NHj3

= % mol NH;

Ko apot {ntaue tov dyko g NH; oe stp:

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG

3N dropa H
0,4N4 atopa H.
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Vi, 0,4
Ny, = V— = Vi, =My, Vo = Vi, = Tm01.22, 4L / mol =

m

8,96
3

= VNH3 L

OEMA 4°

o) Ye 500 mL dwohdpatog  mepiéyovron
2e 100 mL ; g NaO
x= 1,6 g NaOH
Emopévacg, n teplektikdtnta Tou dtoddpo

B) ['a to NaOH:
Mr = 23+ 16+1=40

1,6%w/v.

L.

1 mol NH;
x; mol NH;

fOPAyETON

0,2mol.22,4L / mol =
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